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Πραγματοποιήθηκε διάλεξη με θέμα την βία των 
ανηλίκων στη Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων

Η Ιερά Μητρόπολη Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων στο 
πλαίσιο των ποιμαντικών της δραστηριοτήτων διεξάγει και 
φέτος Κύκλο Επιστημονικών Διαλέξεων, καλώντας ειδικούς 
επιστήμονες, οι οποίοι αναπτύσσουν θέματα από την 
σύγχρονη πραγματικότητα που μας απασχολούν και 
επηρεάζουν την ζωή μας.

Οι εν λόγω επιστημονικές διαλέξεις διεξάγονται μια φορά τον μήνα στην αίθουσα 
του πνευματικού κέντρου του Ιερού Ναού Αγίων Σοφίας, Ιωάννου Χρυσοστόμου και 
Σπυρίδωνος Καρδίτσης, Καποδιστρίου και 18ης Αυγούστου 41 (κάτωθεν του Ιερού 
Ναού).
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Η τέταρτη διάλεξη – συζήτηση με θέμα: «Η βία των ανηλίκων ως πρόβλημα των 
ενηλίκων» πραγματοποιήθηκε το απόγευμα του Σαββάτου 25 Ιανουαρίου 2025 
μετά την Ακολουθία του Εσπερινού, παρουσία του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Θεσσαλιώτιδος και Φαναριοφερσάλων κ. Τιμοθέου, του Προέδρου του 
Ιατρικού Συλλόγου κ. Δημήτρη Παπούλια, του Αντιδημάρχου Καρδίτσας κ. 
Παναγιώτη Ευθυμίου, κληρικών και κόσμου.

Ο κ. Κορναράκης, καθηγητής του τμήματος Θεολογίας της Θεολογικής Σχολής 
του Εθνικού Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών και εισηγητής της πολύ 
ενδιαφέρουσας διάλεξης, ανέφερε ότι το φαινόμενο της βίας των ανηλίκων 
αποτελεί ένα οδυνηρό σκάνδαλο για τις πολιτισμένες κοινωνίες της ύστερης 
νεωτερικότητας.

Η ομιλία προσπάθησε να δει το φαινόμενο της βίας πολυπρισματικά, δεδομένου ότι 



για καταστάσεις που ξεφεύγουν από κάθε έλεγχο (όπως οι ποικίλες μορφές βίας), 
οι αιτίες που οδηγούν σε αυτές είναι συνήθως πολύ περισσότερες από όσες 
φανταζόμαστε και οφείλονται στον κόσμο των ενηλίκων.

Το ερώτημα, «γιατί τόση βία σήμερα ανάμεσα σε νέους ανθρώπους και κυρίως 
ανηλίκους» δεν μπορεί να απαντηθεί μόνο από την Πολιτεία. Η Εκκλησία, εκτός 
του αγιαστικού και καθοδηγητικού της ρόλου, ως βασική συνιστώσα αυτού που 
ονομάζουμε «νεοελληνικός πολιτισμός», οφείλει να αναλάβει μεγαλύτερη δράση 
εναντίον του φαινομένου της βίας, και δη της ενδοσχολικής και εν γένει εφηβικής 
βίας, συμπληρώνοντας το συγκεκριμένο έργο της αγωγής των παιδιών που 
επιχειρούν ποικίλοι φορείς, μέσα από τις δικές της δράσεις.








